
M O Ç Ã O Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Na noite de 29 de julho nossa cidade foi atacada por uma quadrilha de mais de 30 criminosos, fortemente armados com fuzis e bombas, que implantaram o terror e medo em toda a população. 

Diferente de outras ocasiões em que assaltos dessa magnitude foram registrados, pudemos contar com as ações rápidas da Polícia Militar. Unidades de cidades vizinhas e do Comando de Choque vieram em apoio aos policiais militares que aqui trabalham, como muito já foi noticiado. Um dos destaques dessa noite de terror merece ser dado aos policiais que estavam protegidos em seus lares, mas que, em um ato de coragem, profissionalismo e amor à causa pública saíram às ruas para proteger os botucatuenses.  

Naquela noite, quatro policiais do pelotão de Força Tática, que estavam no turno de serviço, foram para a batalha logo nas primeiras notícias da ação criminosa em nossa cidade. 

No largo da igreja São Benedito foram recebidos a tiros de fuzil e notaram que estavam sendo vigiados por drones, não podendo mais progredir, tampouco procurar melhor abrigo. Mantiveram-se firmes no combate, com os meios de que dispunham.

A efetivo de férias, folga e licença médica, ao tomar conhecimento do assalto, já sabendo da deficiência do efetivo no dia e sem a necessidade de qualquer ordem ou determinação superior, reuniu-se no quartel para se juntar aos demais e, em um ato heroico, os policiais foram em apoio àqueles que estavam de serviço, conseguindo avançar até a área de confronto. 

Com a chegada do reforço, os marginais se dividiram e uma parte seguiu em direção à Rua Rangel Pestana, onde houve novo grande confronto com uma Equipe de Rota. 

Outros dois sargentos de folga, sabendo que o Batalhão já havia sido atacado, foram a pé até a sede da 1 Companhia, já que era um alvo em potencial e que por lá havia somente uma policial militar. Deram então, suporte à colega que estava isolada. 

Na região da Av. Dr. Vital Brasil, um oficial, da varanda da sua residência, notou que marginais invadiam casas a fim de roubar carros para a fuga. Trocou tiros com parte da quadrilha que, ao ser surpreendida, abandonou no local três fuzis, sendo um deles calibre .50, uma metralhadora 9 mm, vários carregadores, mais 800 munições de vários calibres e três veículos usados pela quadrilha, todos roubados.

Ao final do dia de combate, ficou a sensação de que a cidade possui em sua corporação, valiosos homens e mulheres que colocaram suas vidas em risco para o combate à criminalidade, como acontece diariamente, mas desta vez em proporções muito maiores e boa parte deles, em horário de folga, razão pela qual, merecem ser homenageados.

[Parte integrante da moção nº 69/2020]

Estiveram em ação nesta data, o 1º Tenente PM Fernando Luís Malagutte, do 53º Batalhão de Polícia Militar do Interior – Avaré; o 1º Sargento PM Alexandre Christófalo - do 5º Batalhão de Polícia Rodoviária, 1º Sargento PM Wladimir Domingos Alves, 1º Sargento PM Rosivaldo Dias, 1º Sargento PM Diogo Henrique Tocchio, 1º Sargento PM Raphael Fernandes Borges, 2º Sargento PM Gabriel Ricardo Rodrigues Lopes, Cabo PM Tiago Lopes Contes, Cabo PM Marcos Paulo Torrez, Cabo PM Daniel de Oliveira Hernandes, Soldado PM Jairo Araujo Lima, Cabo PM Heitor Rodrigues Neto, Soldado PM Jorge Portioli Marques de Oliveira, Cabo PM Anderson dos Santos Raul e Soldado PM David Correa de Moraes. Além destes, são merecedores de reconhecimento os militares Sargento PM Rodrigo Fernandes Martins, integrante do 13º Batalhão de Operações Especiais (BAEP Bauru) e Cabo PM Ezequiel Magalhães de Lima, integrante do 1º Batalhão de Policiamento de Choque Tobias Aguiar (ROTA), ambos botucatuenses atuando em referidas tropas de elite da Polícia Militar e que foram destacados ao município para o combate dos marginais.

APRESENTAMOS à Mesa depois das considerações do plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos POLICIAIS MILITARES que atuaram no combate efetivo do assalto realizado por uma quadrilha especializada e que trouxe horas de pânico e terror no município, com destaque especial para militares que estavam no conforto de seus lares e que foram para as ruas no apoio dos colegas de farda. Além deles, destaque para botucatuenses que atuam em batalhões especiais e que foram deslocados ao município durante a madrugada.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2020.
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